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A Hévíz Kupa regionális ranglista versenyre a felkérés időben megtörtént. Az ellenőrzőbírói 
feladat munkálatait a verseny előtt négy héttel kezdtem el. 
 
A verseny előkészületei időben elkezdődtek.  
 
A kiírások, majd az értesítő és a rajtlista is időben nyilvánosságra került. A terepkiválasztás a 
középtávú versenyformára jellemző, változatos pályakialakítást tett lehetővé. A 
versenyközpont kialakítása (Hévíz SK sporttelepe) minden versenyzői igényt kielégített. 
(megközelítés, parkolás, pihenés, WC) 
 
A pályák tervezését és kitűzését a fiatal Csertán András vállalta. Időben megtörtént a 
versenypályák megtervezése, a pontok bemérése, kijelölése. Ezek ellenőrzését követően a 
korrekciókat (legfiatalabbak pályáiban) elfogadta és beépítette a pályakitűző.  
A pályákban sok pontot tervezett a pályakitűző, amely az aránylag egyszerű és gyors terepet 
izgalmassá, a pályákat technikássá tette. 
 
A nevezések beérkezését követően, a kategória összevonások után a verseny titkára 
elkészítette a sorsolást, melyek a szabályzatnak megfelelőek voltak. 
A térkép benyomtatásának minősége megfelelő volt, pretex vízálló papírra nyomtatták a 
térképeket. 
 
A pályák a visszajelzések alapján megfeleltek a kategóriák követelményeinek, sokan 
dicsérték a sok útvonalválasztós átmenetet. 
 
A verseny lebonyolítását rutinos rendezői gárda végezte. Minden feladathoz megfelelően 
képzett segítőket alkalmaztak, így a rendezés zökkenőmentes volt. Regionális versenyként a 
térség tájfutó klubjaiból az utánpótlás kategóriákban volt nagyobb az érdeklődés, összesen 
149 fő állt rajthoz. 
 
A versenyt követően az eredményhirdetés időben megkezdődött, a dobogósok érem- és 
tiszteletdíjazásban részesültek, valamint ajándék árgyakat sorsoltak ki a résztvevők között. 
 
A versenyre óvás, panasz nem ékezett. 
A verseny a sportági versenyszabályok szerint került lebonyolításra. 
 
 
 
 
Zalaegerszeg, 2017. november 6. 
 
 
         Fehér Ferenc 


